
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว 

สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ คร้ังที่ ๑ ประจำปีพ.ศ. ๒๕65 

วันจันทร์ที่ ๑5 เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖5 เวลา 13.๓๐น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว ชั้น ๓ 
--------------------- 

ผู้ที่มาประชุม 

ผู้มาประชุม                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 1.  นายพัฒนา   คงฆะรัตน์    ประธานสภาเทศบาล 

 2.  นายจรัล    บุญเรอืนยา    รองประธานสภาเทศบาล 

 3.  นายบุญเล็ง   สมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 

 4.  นายกฤษดา   พรมพิงค์  สมาชิกสภาเทศบาล 

 5.  นางสาวอำไพ แก้วธิ      สมาชิกสภาเทศบาล 

 6.  นายณรงค์    เขื่อนคำ       สมาชิกสภาเทศบาล 

 7. นางจันทร์ทา   สังข์ศริิ   สมาชิกสภาเทศบาล 

 8. นายบุญเกิด   รัตนัง      สมาชิกสภาเทศบาล 

 9. นางอารีย์    สุนะ     สมาชิกสภาเทศบาล 

        10. นายนิกร    มหายศ    สมาชิกสภาเทศบาล 

        11. นายสุรเดช    หน่อคำ    สมาชิกสภาเทศบาล 

        12. พันโททองคำ  กอยากลาง    สมาชิกสภาเทศบาล 

        13. นายอาดิษฐ์  อินทจักร์  เลขานุการสภาเทศบาล 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

 1. นายนคร  ปัญญาทิพย์  นายกเทศมนตรีตำบลเวียงพร้าว 

 2. นางพวงพยอม เทพกัญญา  ผูอ้ำนวยการกองคลัง 

 3. นายแสวง  จันทวงค์  หัวหนา้สำนักปลัดเทศบาล 

          4. นายเกรียงไกร  ปิมแปง   ผูอ้ำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 

          5. นายเมธี  ทักษิณ   หัวหนา้ฝ่ายการโยธา 

          6. สิบเอกจีรเวศน์ หล้าปาวงศ์  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ 

          

 

 
/  เริม่ประชุมเวลา.... 
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เริ่มประชุมเวลา  13.๓๐  น.   
 

หัวข้อประชุม 

       เมื่อพร้อมแล้วเลขานุการสภาเทศบาล ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว  

มาเข้าประชุม โดยมีสมาชิกสภาเทศบาลจำนวน 12 คน มาประชุม ๑2 คน ถือว่าครบองค์ประชุม  

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์  ประธานสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย พร้อมกล่าว

นำสวดมนต์  และได้เปิดประชุมตามระเบียบวาระดังนี้ 

ระเบียบวาระที่ ๑  เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

- ไม่มี  -   

ระเบียบวาระที่ ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว สมัยสามัญ สมัยที่ ๒  

ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.2565 เมือ่วันที ่30 เดือน พฤษภาคม พ.ศ.๒๕65 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ -  ขอเชิญประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)        

นายบุญเล็ง  สมศรี  -  เรียน ประธานสภาเทศบาล  นายกเทศมนตรี รองนายกเทศมนตรี   

(ประธานคณะกรรมการตรวจฯ)       สมาชิกสภาเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  คณะกรรมการตรวจ

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว  ได้ตรวจรายงาน

การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจำปี  

พ .ศ . ๒๕65ในการประชุม เมื่ อวันที่  30  เดื อน  พฤษภาคม           

พ.ศ. ๒๕65 แล้ว มีข้อความครบถ้วน ถูกต้องแล้ว เห็นควรให้คงร่าง

เดิมไว้ทุกประการ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ -  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด จะขอแก้ไขรายงานการประชุม 

(ประธานสภาเทศบาล) หรอืไม่ หากไม่ม ีขอมตทิี่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล 

สมัยสามัญ สมัยที่ ๒  ครั้งที่ ๑ ประจำปีพ.ศ.๒๕65  ในการประชุมเมื่อ

วันที่ 30 เดือน พฤษภาคม พ.ศ.๒๕65 โปรดยกมือขึน้ด้วยครบั 

ที่ประชุม -  มีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ 

สมัยที่ ๒  ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕65 ในการประชุมเมื่อวันที่ 30 

เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕65 

                      -  รับรอง   11  เสียง       ไม่รับรอง   –  เสียง    งดออกเสียง    ๑  เสียง   

 

 
/ ระเบียบวาระ... 
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ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่อง เลือกเลขานุการสภาเทศบาลฯแทนตำแหน่งที่ว่าง 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล)    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

ที่ประชุม 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

นายแสวง  จันทวงค์ 

เลขานุการสภาฯช่ัวคราว 

- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับกระประชุม

สภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน พ.ศ.2554 

ข้อ 19 วรรค สอง ในการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งใด ถ้าไม่มี

เลขานุการสภาท้องถิ่นหรือมีแต่ไม่อยู่หรอือยู่แต่ไม่สามารถปฏิบัติ

หน้าที่หรือไม่ยอมปฏิบัติหน้าที่ ให้สภาท้องถิ่นเลือกสมาชิกสภา

ท้องถิ่นหรือข้าราชการ พนักงานหรือสมาชิกขององค์กรปกครอง

ส่วนท้องถิ่น เป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาท้องถิ่นเฉพาะใน

การประชุมคราวนั้น โดยให้นำความในข้อ 13 และ ข้อ 26 วรรค 

สอง มาบังคับใช้โดยอนุโลม ดังนั้น กระผมนายพัฒนา คงฆะรัตน์ 

ประธานสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าวขอเสนอเลขานุการสภา

ท้ อ ง ถิ่ น ข อ ง เท ศ บ า ล ต ำ บ ล เวี ย ง พ ร้ า ว ช่ั ว ค ร า ว คื อ                     

นายแสวง จันทวงค์ ขอผูร้ับรองด้วยครับ 

ผูร้ับรองคนที่หนึ่ง  นายจรัล  บุญเรอืนยา 

ผูร้ับรองคนที่สอง  นายบุญเล็ง  สมศรี 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอผู้เหมาะสมอีกหรือไม่ 

เชญิครับ 

- ไม่มีผู้เสนอผูเ้หมาะสมท่านใดอีก 

- เมื่อไม่มีผู้เสนอเพิ่มเติม ถือว่าสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าวได้

เลือกเลขานุการช่ัวคราวแล้ว คือ นายแสวง  จันทวงค์ ตำแหน่ง 

หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล รักษาราชการแทนปลัดเทศบาลตำบล

เวียงพร้าว ขอเชิญท่านแสวง  จันทวงค์ ได้มาปฏิบัติหน้าที่เลขานุ

กาสภาช่ัวคราว 

- ต่อไปเป็นการเลือกเลขานุการสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว 

แทนตำแหน่งที่ว่าง ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลฯช่ัวคราว 

ชีแ้จงระเบียบที่เกี่ยวข้องกับการเลือกเลขานุการสภาฯ ต่อไปครับ 

-เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาลและผู้ เข้าร่วม

ประชุมสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าวทุกท่านครับ ตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับกระประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.

2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน พ.ศ.2554 ข้อ 15 วรรค สอง 

/กรณี... 
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นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

นายสุรเดช  หน่อคำ 

(สมาชิกสภาฯ) 

 

 

 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

กณีเลขานุการสภาท้องถิ่นว่างลงให้สภาท้องถิ่นเลือกเลขานุการ

สภาท้องถิ่นแทนตำแหน่งที่ว่างในการประชุมสภาท้องถิ่นที่มีขึ้น 

ในคราวแรกนับตั้งแต่ตำแหน่งว่างลงและตามข้อ 19 วรรคท้าย 

ให้นำความในข้อ 13 มาบังคับใช้โดยอนุโลม ซึ่งระเบียบข้อ 13 

ระบุไว้ว่าวิธีเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นให้นำความในข้อ 8 มา

บังคับใช้โดยอนุโลม เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติเลือกเลขานุการสภา

ท้องถิ่นแล้วให้เลขานุการสภาท้องถิ่นช่ัวคราวพ้นจากตำแหนง่  

  ความในข้อ 8 วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่นให้สมาชิกสภา

ท้องถิ่นให้สมาชิกแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคน

หนึ่งที่ตนเห็นว่าสมควรใหด้ำรงตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่น การ

เสนอชื่อบุคคลต้องมีผู้เสนอและผู้รับรอง 2 คน โดยแต่ละคนมี

สิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียวชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวน วิธีเสนอ

ชื่อและการรับรองให้นำความในข้อ 39 มาบังคับไว้ด้วยเสนอโดย

วิธียกมือขึ้นพ้นศีรษะ จึงขอแจ้งที่ประชุมและประธานสภา

เทศบาลรับทราบ 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่สมควรเป็น

เลขานุการสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าวขอเรียนเชิญได้เสนอได้

เลยครับ 

- กระผมนายสุรเดช  หน่อคำ สมาชิกเทศบาลตำบลเวียงพร้าว     

ผมขอเสนอเลขานุการสภาเทศบาลฯ คือนายแสวง  จันทวงค์ ด้วย

บทบาทหน้าที่ของท่านเป็นหัวหน้าสำนักปลัด รักษาราชการแทน

ปลัดเทศบาลตำบลเวียงพร้าวและเป็นผู้มีประสบการณ์ด้านงาน

กิจการสภาฯ จงึเหน็ควรได้รับหน้าที่นี้ครับ 

- ขอผูร้ับรอง ด้วยครับ 

       ผูรั้บรองคนที่หนึ่ง นางสาวอำไพ  แก้วธิ 

       ผูร้ับรองคนที่สอง นายกฤษดา พรมพิงค์ 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอช่ือเลขานุการสภาฯ

เพิ่มเติมอกีหรือไม่ เชญิครับ 

 

- เมื่อไม่มีผู้ใดจะเสนอรายชื่อเพิ่มเติม ก็ถือว่าทางสภาเทศบาล

ตำบลเวียงพร้าว ได้คัดเลือกเลขานุการสภาเทศบาลตำบล     

/เวียงพร้าว... 
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นายแสวง  จันทวงค์ 

(เลขานุการสภาฯ)  

 

 

 

 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

ระเบียบวาระที่ ๔ 

 

ระเบียบวาระที่ 5 

 

ระเบียบวาระที่ 6  

 

 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

นายแสวง  จันทวงค์ 

(เลขานุการสภาฯ)  

 

 

 

 

 

 

 

เวียงพร้าวเรียบร้อยแล้ว คื อนายแสวง  จันทวงค์  หัวหน้า     

สำนักปลัด รักษาราชการแทนปลัดเทศบาลตำบลเวียงพร้าว 

ขอให้ท่านได้ปฏิบัติหนา้ทีเ่ลขานุการสภาเทศบาลฯต่อไปครับ 

- เรียน ประธานสภาเทศบาล  นายกเทศมนตรี รองนายกเทศมนตรี  

สมาชิกสภาเทศบาลและผู้ เข้ าร่วมประชุมทุกท่ าน ขอกราบ

ขอบพระคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ได้ไว้วางใจให้กระผมได้ดำรง

ตำแหน่งเป็นเลขานุการสภาฯ อีกหนึ่ งตำแหน่ง กระผมขอให้      

คำมั่นสัญญาว่าจะปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาฯ ให้ดีที่สุดและจะ

ไม่ใหข้าดตกบกพร่อง ครบั  

- ขอแสดงความยินดีกับท่ านเลขานุการสภาเทศบาลตำบล        

เวียงพร้าว ด้วยครับ 

 

 เรื่อง  กระทู้ถาม  

(-ไม่มี-) 

เรื่อง คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว     

(-ไม่มี-) 

เรื่อง การเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 วาระที่ 1 การรับ

หลักการ 

- เชญิท่านเลขานุการสภาเทศบาลได้ให้รายละเอียด เชญิครับ 

 

- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังการประชุมสภา

ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน  พ.ศ.2554 ข้อ 45 

วรรคท้าย ความว่าญัตติร่างข้อบังคับงบประมาณรายจ่ายประจำปี 

จะพิจารณา 3 วาระรวดเดียวไม่ได้และในการพิจารณาวาระที่ 2  

ให้กำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติไว้ไม่น้อยกว่า 24 ช่ัวโมง 

นับตั้งแต่วันที่สภาท้องถิ่นมีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบังคับช่ัวคราว 

ข้อ 47 ในการพิจารณาร่าง ข้อบัญญัติวาระที่ 1 ให้ที่ประชุมสภา

ท้องถิ่นปรึกษาในหลักการแห่งร่าง หากมีสมาชิสภาเทศบาล

ประสงค์จะอภิปรายห้ามไม่ให้ลงมติก่อนที่สมาชิกสภาเทศบาล

/ท้องถิ่น... 
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นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

นายนคร  ปัญญาทิพย์ 

(นายกเทศมนตร)ี 

 

ท้องถิ่นได้อภิปรายในเรื่องนั้นพอสมควรแล้ว จึงขอนำเรียนสมาชิก

สภาเทศบาลฯและประธานสภาเทศบาลฯรับทราบต่อไป                                                 

- เรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้ช้ีแจงรายละเอียด แห่งร่างเทศ

บัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 

เรียนเชญิครับ 

- เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลและ 

ผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯ ทุกท่านครับ  กระผมขอชี้แจงให้ท่าน 

ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ทราบ 

ถึ งสถานะการคลั งตลอดจนหลั กการและแนวน โยบาย 

การดำเนินการ ในปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ดังต่อไปนี ้

  

๑. สถานะการคลัง 

     ๑.๑ งบประมาณรายจ่ายทั่วไป       

ในปีงบประมาณ พ.ศ.2565  ณ วันที่ 30 กันยายน พ.ศ.2564  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมี

สถานะการเงิน ดังนี้       

๑.๑.๑ เงินฝากธนาคาร     จำนวน     49,940,110.56  บาท   

๑.๑.๒ เงินสะสม     จำนวน      69,146,021.47  บาท  

๑.๑.๓ เงนิทุนสำรองเงินสะสม    จำนวน      22,956,476,14  บาท    

๑.๑.๔ รายการที่ได้กันเงินไว้แบบก่อหนีผู้กพันและยังไม่ได้เบิกจ่าย จำนวน 2 โครงการ  

รวม             2,296,917.18  บาท  

๑.๑.๕ รายการที่ได้กันเงินไว้โดยยังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน จำนวน 3 โครงการ  

รวม             188,644.43   บาท   

     ๑.๒ เงนิกู้คงค้าง       จำนวน                       0.00   บาท 

๒. การบริหารงบประมาณ ในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4 

    2.๑ รายรับจริง จำนวน 55,681,090.73 บาท ประกอบด้วย 

หมวดภาษีอากร     จำนวน  1,035,205.47  บาท 

หมวดค่าธรรมเนียม ค่าปรับ และใบอนุญาต จำนวน            685,012.90  บาท 

หมวดรายได้จากทรัพย์สิน   จำนวน        1,023,524.01   บาท 

หมวดรายได้จากสาธารณูปโภคและการพาณิชย์ จำนวน               0.00  บาท    

หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด    จำนวน         134,346.987  บาท 

/หมวดรายได้ 
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หมวดรายได้จากทุน    จำนวน               0.00  บาท 

หมวดภาษีจัดสรร     จำนวน                23,956,050.61  บาท 

หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป    จำนวน      28,846,950.76  บาท   

2.๒ เงินอุดหนุนที่รัฐบาลให้โดยระบุวัตถุประสงค์  จำนวน                28,846,950.76  บาท 

2.3 รายจ่ายจริง จำนวน 46,805,892.73 บาท ประกอบด้วย 

งบกลาง     จำนวน     13,192,349.15   บาท 

งบบุคลากร     จำนวน              17,191,191.66 บาท 

งบดำเนินงาน     จำนวน     11,673,030.92   บาท 

งบลงทุน     จำนวน       1,394,321.00 บาท 

งบเงินอุดหนุน     จำนวน       3,326,000.00   บาท 

งบรายจ่ายอื่น     จำนวน   29,000.00  บาท 

2.๔ รายจ่ายที่จ่ายจากเงนิอุดหนนุที่รัฐบาลใหโ้ดยระบุวัตถุประสงค์  

จำนวน             142,128.00   บาท 

2.5 รายจ่ายที่จ่ายจากเงนิสะสมเพื่อดำเนินการตามอำนาจหน้าที่  

                                                                       จำนวน          3,038,500.00  บาท 

(๖) รายจ่ายที่จ่ายจากเงนิทุนสำรองเงนิสะสม  จำนวน          0.00 บาท 

(๗) รายจ่ายที่จ่ายจากเงนิกู้              จำนวน          0.00 บาท 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     การตั้งเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 

พ.ศ .2566 ในครั้ งนี้  มีการประมาณ การโดยรอบคอบ  

ใช้เงินภาษีจากพี่น้องประชาชนใหเ้กิดประโยชน์สูงสุด เพื่อพี่น้อง

ประชาชนในเขตเทศบาลตำบลเวียงพร้าว ทั้งนี้เพื่อให้การปฏิบัติ

ราชการเป็นไปตามระเบียบฯ และการบริหารงานได้อย่างมี

ประสิทธิภาพ จึงขอเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 

ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.25๖6 ต่อสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว 

ได้พิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไปครับ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

- - ต้องขอขอบคุณนายกเทศมนตรี ที่ได้ชี้แจงรายละเอียดการ

จัดสรรงบประมาณต่างๆ ประจำปีงบประมาน พ.ศ.2566  

ให้ที่ประชุมสภาเทศบาลได้ทราบและหากมีสมาชิกท่านใดจะ

อธิปรายเพิ่มเติมเชิญครับ  

/หากไม่ม.ี.. 
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นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

ที่ประชุม 

 

 

ระเบียบวาระที่ 7 

 

-หากไม่มีสมาชิกท่านจะอธิปรายเพิ่มเติม ขอมติที่ประชุมมี

สมาชิกท่านใดเห็นชอบรับหลักการเห็นชอบร่างเทศบัญญัติ     

งบประมานรายจ่าย ประจำปี พ.ศ.2566 ในวาระที่ 1 การรับ

หลักการ โปรดยกมอืขึน้ครับ  

- มีมติ เห็นชอบรับรองหลักการเทศบัญญัติ  งบประมาณ

รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566  

-  รับรอง11เสียง ไม่รับรอง – เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง   

เรื่อง การเลือกคณะกรรมการการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่าย ประจำปี งบประมาณ พ.ศ.2566 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล)    

- เชญิท่านเลขานุการสภาเทศบาลได้ให้รายละเอียด เชญิครับ 

 

นายแสวง  จันทวงค์ 

(เลขานุการสภาเทศบาล) 

- เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาลและผู้เข้าร่วม

ประชุมสภาเทศบาลตำบลเวียงพรา้วทุกท่านครับ 

        ตามที่ประชุมสภาฯได้มีมติรับหลักการร่างเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 เป็นที่เรียบร้อยแล้ว

ขั้ นตอนต่ อ ไป เป็ นการเลื อกคณ ะกรรม การแป รญั ตติ  

กระผมขอชีแ้จงขั้นตอนในการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติร่าง

เทศบัญ ญั ติ งบประมาณ รายจ่ายประจำปี งบประมาณ         

พ.ศ. 2566 จะมีการดำเนินการขอมติต่อที่ประชุมสภาฯ      

อยู่จำนวน ๓ ขั้นตอน 

     ขั้นตอนที่  ๑ ต้องขอมติที่ประชุมก่อนว่าสมาชิกสภาฯ 

จะกำหนดจำนวนคณ ะกรรมการแปรญั ตติทั้ งหมดกี่คน  

ในระเบียบตามข้อ ๑๐๓ ได้ระบุไว้ว่าต้องมีคณะกรรมการ 

ไม่น้อยกว่า  สามคนแต่ไมเ่กินเจ็ดคน         

     ขั้นตอนที่ ๒ เมื่อได้จำนวนคณะกรรมแปรญัตติแล้วจะต้อง

มาเลือกวิธีก ารเลือกกรรมการแปรญั ตติต้ องมีผู้ เสนอ

คณะกรรมการแปรญัตติเป็นรายบุคคลและต้องมีผู้รับรอง

จำนวนสองคน 

     

/ขั้นตอนที่ 3... 
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ขั้นตอนที่ ๓ เมื่อได้คณะกรรมการแปรญัตติแล้วต้องขอมติที่

ประชุมสภาเทศบาล กำหนดวันแปรญัตติ ตามระเบียบข้อ ๔5 

ระบุไว้ว่ากำหนดไม่น้อยกว่า ๒๔ ช่ัวโมง 

     ทั้งนี้ขอชี้แจงให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านทราบและ 

ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลได้ดำเนินการตามขั้นตอน

ต่อไปครับ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล)    

- ต่อไปเป็นการขอมติประชุมกำหนดจำนวนคณะกรรมการแปร

ญัตติ มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอจำนวนคณะกรรมการ 

แปรญัตติในครั้งนี ้เชิญครับ 

นายณรงค์  เขื่อนคำ 

(สมาชิกสภาเทศบาล)  

- เรียนประธานสภาเทศบาล, สมาชิกสภาเทศบาล, คณะผู้บริหาร 

และผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่ านกระผมนายณรงค์   เขื่ อนคำ  

สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 กระผมขอเสนอให้มีคณะกรรมการ 

แปรญัตติจำนวน ๕ คน ครับ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล)  

 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

- ขอผูร้ับรองด้วยครับ 

ผูร้ับรองคนที่หนึ่ง      นางจันทร์ทา  สังข์ศริิ           

ผูร้ับรองคนที่สอง      นายบุญเล็ง  สมศร ี

- มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนออีกครับ เชิญครับ หากไม่มี

สมาชิกท่านใดจะเสนอแล้ว แสดงว่าสภาฯให้มีคณะกรรมการ

แปรญัตติจำนวน ๕ คน  ขอมตทิีป่ระชุมครับ 

ที่ประชุม - เห็นชอบ 11 เสียง ไม่เห็นชอบ - เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล)  

- ครับ ต่อไปเป็นการการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศ

บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566  

ค น ที่ ห นึ่ ง  มี ส ม า ชิ ก ส ภ า เท ศ บ า ล ท่ า น ใด จ ะ เส น อ 

เชญิครับ 

นางอารีย์  สุนะ 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

- เรี ย น ป ระธาน ส ภ าเท ศ บ าล , ส ม าชิก ส ภาเท ศบ าล , 

คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางอารีย์ สุนะ  

สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 ของเสนอ นายบุญเกิด รัตนัง      

เป็นคณะกรรมการแปรญัตติคนที่หนึ่งค่ะ 

- ขอผูร้ับรองด้วยครับ 

ผูร้ับรองคนที่หนึ่ง    นางสาวอำไพ  แก้วธิ 

ผูร้ับรองคนที่สอง      นายนิกร  มหายศ 

/นายพัฒนา.. 
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นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

ที่ประชุม 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอรายชื่อคณะกรรมการ 

แปรญัตติคนที่หนึ่งอีกหรือไม่ หากไม่มีสมาชิกท่านใดเสนออีก 

คณะกรรมการแปรญัตติคนทีห่นึ่งคือ นายบุญเกิด  รัตนัง 

- รับทราบ  

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์        

(ประธานสภาเทศบาล)    

- ต่อไปเป็นการเสนอชื่อคณะกรรมแปรญัตติคนที่สอง มีสมาชิก 

สภาเทศบาลท่านใดจะเสนอ เชญิครับ 

นายกฤษดา  พรมพิงค์ 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- เรี ย น ป ระธาน ส ภ าเท ศ บ าล , ส ม าชิก ส ภาเท ศบ าล ,  

ค ณ ะผู้ บ ริ ห ารแล ะผู้ เข้ า ร่ ว ม ป ระ ชุม ทุ ก ท่ าน  ก ระผ ม            

นายกฤษดา  พรมพิงค์  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ขอเสนอ 

นางสาวอำไพ  แก้วธิ เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่สอง 

ครับ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ขอผูร้ับรองด้วยครับ 

ผูร้ับรองคนที่หนึ่ง   นางอารีย์  สุนะ 

ผูร้บัรองคนที่สอง   นายณรงค์  เขื่อนคำ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

ที่ประชุม 

- มีสมาชิกท่านใดจะเสนอรายชื่อคณะกรรมการแปรญัตติคนทีสอง

อีกหรือไม่ หากไม่มีสมาชิกท่านใดเสนออีก คณะกรรมการแปร

ญั ต ติ ค น ที่ ส อ ง คื อ  น า ง ส า ว อ ำ ไ   แ ก้ ว ธิ  

-รับทราบ                

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล)    

-ต่อไป เป็ นการเสนอ ชื่อคณ ะกรรมแปรญั ตติคนที่ สาม 

มสีมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอ เชญิครับ 

นายบุญเล็ง  สมศรี 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

-เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล , ส ม า ชิก ส ภ า เท ศ บ าล , 

คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายบุญเล็ง  

ส ม ศ รี  ส ม า ชิ ก ส ภ า เท ศ บ า ล เข ต 1 ก ร ะ ผ ม ข อ เส น อ 

นางจันทร์ทา  สังข์ศริ ิครับ 

-ขอผูร้ับรองด้วยครับ 

ผูร้ับรองคนที่หนึ่ง   นายจรัล  บุญเรอืนยา 

ผูร้ับรองคนที่สอง   นายณรงค์  เขื่อนคำ 

 นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

-มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอรายชื่อคณะกรรมการ   

แปรญัตติคนที่สาม อีกหรือไม่ หากไม่มีสมาชิกท่านใดเสนออีก

คณะกรรมการแปรญัตติคนที่สาม คือ นางจันทร์ทา  สังข์ศิริ 

/ที่ประชุม 
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ที่ประชุม -รับทราบ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล)    

- ต่อไปเป็นการเสนอชื่อคณะกรรมแปรญัตติคนที่สี่ มีสมาชิก 

สภาเทศบาลท่านใดจะเสนอ เชญิครับ 

นางจันทร์ทา  สังข์ศิริ 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

- เรี ย น ป ระธาน ส ภ าเท ศ บ าล , ส ม าชิก ส ภาเท ศ บ าล ,           

คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่า ดิฉันนางจันทร์ทา    

สั ง ข์ ศิ ริ  ส ม า ชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล เข ต  1  ดิ ฉั น  ข อ เส น อ              

นายนิกร  มหายศ ค่ะ 

-  ขอผูร้ับรองด้วยครับ 

ผูร้ับรองคนที่หนึ่ง   นายสุรเดช  หน่อคำ 

ผูร้ับรองคนที่สอง   นายบุญเล็ง  สมศรี 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

ที่ประชุม 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอรายชื่อคณะกรรมการแปร

ญัตติคนที่สี่อีกหรือไม่ หากไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด 

เสนออีก คณะกรรมการแปรญัตติคนที่สี่ คือ นายนิกร  มหายศ 

-รับทราบ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล)    

- ต่อไปเป็นการเสนอช่ือคณะกรรมแปรญัตติคนที่ห้า มีสมาชิก  

สภาเทศบาลท่านใดจะเสนอ เชญิครับ 

นายนิกร  มหายศ 

(รองประธานสภาเทศบาล) 

 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

ที่ประชุม 

- เรี ย น ป ระธาน ส ภ าเท ศ บ าล , ส ม าชิก ส ภาเท ศบ าล , 

ค ณ ะผู้ บ ริ ห ารแล ะผู้ เข้ า ร่ ว ม ป ระ ชุม ทุ ก ท่ าน  ก ระผ ม 

นายนิกร  มหายศ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2  กระผมขอเสนอ

พันโททองคำ  กอยากลาง ครับ 

-  ขอผูร้ับรองด้วยครับ 

ผูร้ับรองคนที่หนึ่ง  นายจรัล  บุญเรอืนยา 

ผูรั้บรองคนที่สอง  นายบุญเกิด  รัตนัง 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอรายชื่อคณะกรรมการแปร

ญัตติคนที่ห้า อีกหรือไม่ หากไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด  

เส น อ อี ก  ค ณ ะ ก ร ร ม ก า ร แ ป ร ญั ต ติ ค น ที่ ห้ า คื อ  

พันโททองคำ  กอยากลาง 

-  รับทราบ 

 

 

 

/นายพัฒนา.. 
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นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล)  

- คณะกรรมการแปรญัตติมีท้ังหมด ๕ คนได้แก่ 

     ๑. นายบุญเกิด  รัตนัง 

     ๒. นางสาวอำไพ  แก้วธิ 

     ๓. นางจันทร์ทา  สังข์ศิริ 

     ๔. นายนิกร        มหายศ 

     ๕. พันโพทองคำ  กอยากลาง 

ที่ประชุม - รับทราบ  

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล)  

- ต่อไปเป็นการกำหนดระยะเวลาการแปรญัตติ มีสมาชิกสภา

เท ศ บ า ล ท่ า น ใด จ ะ เส น อ ก ำ ห น ด วั น แ ป ร ญั ต ติ   

เชิญครับ 

นายบุญเกิด  รัตนัง 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- เรี ย น ป ระธาน ส ภ าเท ศ บ าล , ส ม าชิก ส ภาเท ศบ าล , 

ค ณ ะผู้ บ ริ ห ารแล ะผู้ เข้ า ร่ ว ม ป ระ ชุม ทุ ก ท่ าน  ก ระผ ม 

นายบุญ เกิด  รัตนัง สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 ขอเสนอ 

กำหนดวันแปรญัตติฯ ในวันที่ 17-19 สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖5  

ณ ห้องศูนย์ข้อมูลข่าวสารเทศบาลตำบลเวียงพร้าว สำนักงาน 

เทศบาลตำบลเวียงพร้าว ตั้ งแต่ เวลา ๐๘.๓๐-16.30 น.  

ของทุกๆ วัน รวมเวลา 24 ช่ัวโมงครับ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ขอผูร้ับรองด้วยครบั 

ผูร้ับรองคนที่หนึ่ง    นางจันทร์ทา  สังข์ศิร ิ

ผูร้ับรองคนที่สอง    นายบุญเล็ง  สมศรี 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนออีกครับ หากไม่มีขอมติ 

ที่ประชุม ครับ 

มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 11 เสียง ไม่เห็นชอบ-เสียง งดออกเสียง1เสียง 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 

(ประธานสภาเทศบาล)    

- เชิญ ท่ าน เลขานุ ก ารสภา เท ศบ าล ได้ ให้ รายละเอี ยด  

การประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ เชญิครับ 

นายแสวง  จันทวงค์   - เรียนประธานสภาเทศบาล, สมาชิกสภาเทศบาล,คณะผู้บริหาร 

(เลขานุการสภาเทศบาล)                      และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  เมื่อได้มีการคัดเลือกคณะกรรมการ 

                                                            แปรญัตติและกำหนดระยะเวลาในการแปรญัตติเป็นที่เรียบร้อยแล้ว 

                                                       ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุม 

                                                       สภาท้ องถิ่ น  พ .ศ.2547  (แก้ ไขถึ งฉบั บที่  2 พ.ศ.2554) 

/ข้อ109.. 
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                                                         ข้อ 109 การนัดประชุมและเปิดประชุมคณะกรรมการสภา 

                                                         ท้องถิ่ นครั้ งแรก ให้ เป็ นหน้ าที่ ของเลขานุการสภาท้ องถิ่ น 

                                                         ให้คณะกรรมการท้องถิ่นคณะหนึ่งๆ เลือกประธานกรรมการ 

                                                         และเลขานุการจากกรรมการสภาท้องถิ่นคณะนั้นๆ ในการประชุม 

                                                        คณะกรรมการสภาท้องถิ่น  ต้องมีกรรมการมาประชุมไม่น้อยกว่า 

                                                         กึ่งหนึ่งของจำนวนกรรมการทั้งหมด จึงจะเป็นองค์ประชุม มติของ 

                                                         คณะกรรมการสภาท้องถิ่นให้ถือเสียงข้างมาก กรณีคะแนนเสียง 

                                                         เท่ากันให้ประธานกรรมการออกเสียงชี้ขาดนั้น  ตามระเบียบ  

                                                         การนัดประชุมในข้อที่ 23 การนัดประชุมในระหว่างสมัยประชุม 

                                                         นั้นให้ทำเป็นหนังสือ หรือจะบอกนัดในที่ประชุมสภาท้องถิ่นก็ได้ 

                                                         แต่ถ้าบอกนัดในที่ประชุมให้ส่งหนังสือนัดประชุมไปยังผู้ที่ไม่ได้ 

                                                         มาประชุมในเวลานั้นให้ทราบล่วงหน้าด้วย  ทั้งนี้กระผมขอนัด 

                                                         คณะกรรมการแปรญั ตติทุกท่านร่วมประชุมเพื่ อคัดเลือกฯ  

                                                         ประธานและเลขานุการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณ 

                                                         รายจ่ ายประจำปี งบประมาณ  ปีพ .ศ . 2566 ในวันพุ ธที่  

                                                         17 สิงหาคม 2565 เวลา 08.00 น. ณ ห้องศูนย์ข้อมูลข่าวสาร 

                                                         เทศบาลตำบลเวียงพร้าว โดยพร้อมเพรียงกัน  

ที่ประชมุ          - รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 8 เรื่อง ขอเสนอญัตติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงาน        

อุสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุนค่าที่ดินและก่อสร้าง ค่าปรับปรุงที่ดินและ

สิ่งก่อสร้างจำนวน 5 รายการ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์  -เรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้ชี้แจงรายละเอียดขอเสนอ

(ประธานสภาเทศบาล)     ญัตติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงาน   

   อุสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุนค่าที่ดินและ

   ก่อสร้าง ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้างรายการที่ 1 เรียน

   เชญิครับ 

นายนคร  ปัญญาทิพย์      -เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาและ 

 (นายกเทศมนตรีฯ)       ผู้ เข้าร่วมประชุมสภาฯ ทุกท่านครับ  ด้วยคณ ะผู้บริหาร                            

       เทศบาลตำบลเวียงพร้าว ขอเสนอโอนงบประมาณตั้งจ่าย

                                             รายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ด้วยหลักและ

/เหตุผล... 
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      เหตุผลดังนี้  เหตุผลเทศบาลตำบลเวียงพร้าว ในฐานะเป็น    

      องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งมีภารกิจหน้าที่หลายประการ 

      ทั้งด้านการบริการประชาชน การแก้ไขปัญหาของ 

      ประชาชนในด้านต่างๆ เช่นการแก้ไขปัญหาสาธารณูปโภค

      เพื่อให้ประชาชนได้มีคุณภาพชีวิตที่ดีขึ้น มีความปลอดภัยใน

               ชีวิตและทรัพย์สิน ตาม พรบ.เทศบาล พ.ศ.๒๔๙ '๖ ที่แก้ไข

       จนถึงฉบับปัจจุบัน มาตรา ๕๑(๘) ประกอบกับเทศบาล 

      ตำบลเวียงพร้าว จะดำเนนิการจัดทำโครงการเพื่อแก้ไข                  

      ปัญหาและบรรเทาความเดือดรอ้นให้กับประชาชนในพื้นที่  

      จงึขอตัง้จ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน ๕ โครงการ ดังนี้ 

๑. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง ๔.00 

เมตร ยาว ๗๓.๐๐ เมตรหนา 0.๑๕ เมตร บริเวณซอยบ้าน      

ครูศรีนวล นาใจคง บ้านขามสุ่ม หมู่ที่ ๒ ตำบลเวียง อำเภอพร้าว 

จังหวัดเชยีงใหม่ งบประมาณ ๑๘๓,๐๐๐.-บาท 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์     -  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะอธิปรายเพิ่มเติม เชิญครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)  

ที่ประชุม     - ไม่มผีูข้ออธิปรายเพิ่มเติม 

        - เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดอภิปรายเพิ่มเติม ผมขอมติที่

      ประชุมเพื่อให้ความเห็นชอบญัตติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็น

      รายการใหม่ แผนงานอุสาหกรรมและการโยธางานก่อสร้างงบ

      ลงทุนค่าที่ดินและก่อสร้าง ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง

               โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง  ๔.00 

      เมตร ยาว ๗๓.๐๐ เมตรหนา 0.๑๕ เมตร บริเวณซอยบ้านครู 

      ศรนีวล  นาใจคง บ้านขามสุ่ม หมู่ที่ ๒ ตำบลเวียง อำเภอพร้าว  

      จังหวัดเชยีงใหม่ งบประมาณ 183,000 บาท ท่านใดเห็นชอบ 

      โปรดยกมอืขึน้ครับ   

ที่ประชุม             -  เห็นชอบ 11 เสียง ไม่เห็นชอบ –เสียง งดออกเสียง๑เสียง   

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ -เรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้ชี้แจงรายละเอียดขอเสนอ

(ประธานสภาเทศบาล)   ญัตติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  แผนงาน

 อุสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุนค่าที่ดินและ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
(ประธานสภาเทศบาล) 

/ก่อสร้าง.. 
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                                                  ก่อสร้าง ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้างรายการที่  2 เรียน        

 เชญิครับ 

นายนคร  ปัญญาทิพย์    2.โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำ ค.ส.ล. รูปตัวยูพร้อมฝาปิด 
(นายกเทศมนตรีฯ)   ขนาดกว้าง 0.๓๐ เมตรลึกเฉลี่ย ๐.๓๐ - ๐.๔๐ เมตร ยาว ๑๑๑.00 
     เมตร บริเวณหน้าบ้านนายณรงค์ ทิพย์ทามูล บ้านหม้อบน หมู่ที่ ๕ 
     ตำบลทุ่งหลวง อำเภอพร้าว จังหวัดเชียงใหม่  
       งบประมาณ ๒๕๔,๘๐๐.-บาท 
นายพัฒนา  คงฆะรัตน์     -  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะอธิปรายเพิ่มเติม เชิญครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)  

ที่ประชุม    - ไม่มผีูข้ออธิปรายเพิ่มเติม 

        - เมื่อไม่มสีมาชิกสภาเทศบาลท่านใดอภปิรายเพิ่มเติม ผมขอมติที่ 

     ประชุมเพื่อให้ความเห็นชอบนญัตติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็น   

     รายการ ใหม่ แผนงานอุสาหกรรมและการโยธางานก่อสร้าง งบ 

     ลงทุนค่าที่ดนิและก่อสร้าง ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

     โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำ ค.ส.ล. รูปตัวยูพร้อมฝาปิด ขนาด 

     กว้าง 0.๓๐ เมตรลึกเฉลี่ย ๐.๓๐ -0.๔๐ เมตร ยาว ๑๑๑.๐0  

     เมตรบริเวณหนา้บ้านนายณรงค์ ทิพย์ทามูล บ้านหมอ้บน หมู่ที่ ๕ 

     ตำบลทุ่งหลวง อำเภอพร้าว จังหวัดเชยีงใหม่ งบประมาณ  

     ๒๕๔,๘๐๐.-บาท ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือขึน้ครับ 

มติที่ประชุม            -  เห็นชอบ 11 เสียง ไม่เห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง๑เสียง   

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ -เรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้ ชี้แจงรายละเอียดขอเสนอ

(ประธานสภาเทศบาล)   ญั ตติ โอนงบประมาณ ไปตั้ งจ่ายเป็นรายการใหม่  แผนงาน

 อุสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุนค่าที่ดินและ

 ก่อสร้าง ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้างรายการที่ 3 เรียน 

 เชญิครับ 

นายนคร  ปัญญาทิพย์ ๓. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริม เหล็ก ขนาดกว้าง 

(นายกเทศมนตรี) ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๔๑.๐๐ เมตรหนา 0.๑๕ เมตร บริเวณ

 ซอยบ้าน ร.ต.อ.พิชัย จำใจ บ้านหมอ้บน หมู่ที่ ๕ ตำบลทุ่ง ห ล ว ง 

 อำเภอพร้าว จังหวัดเชยีงใหม่ งบประมาณ๓๒๘,๗๐๐.-บาท 

 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
(ประธานสภาเทศบาล) 

/นายพัฒนา... 
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นายพัฒนา  คงฆะรัตน์     - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะอธิปรายเพิ่มเติม เชิญครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)  

ที่ประชุม    - ไม่มผีูข้ออธิปรายเพิ่มเติม 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์                       - เมื่อไม่มสีมาชิกสภาเทศบาลท่านใดอภปิรายเพิ่มเติม ผมขอมติที่    

(ประธานสภาเทศบาล)                      ประชุมเพื่อให้ความเห็นชอบญัตติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็น

      รายการใหม่ แผนงานอุสาหกรรมและการโยธางานก่อสร้าง

     งบลงทุนค่าที่ดินและก่อสร้าง ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

     โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง๔.๐๐ 

     เมตร ยาว ๑๔๑.๐๐ เมตรหนา 0.๑๕ เมตร บริเวณซอยบ้าน 

     ร.ต.อ.พชัิย จำใจ บ้านหมอ้บน หมู่ที่ ๕  ตำบลทุ่งหลวง อำเภอ 

     พร้าว จังหวัดเชียงใหม่ งบประมาน ๓๒๘,๗๐๐.-บาท ท่านใด

     เห็นชอบโปรดยกมือขึน้ครับ 

ที่ประชุม            -  เห็นชอบ 11 เสียง ไม่เห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง๑เสียง   

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์                  -เรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้ ชี้แจงรายละเอียดขอเสนอ

(ประธานสภาเทศบาล )              ญั ตติ โอนงบประมาณ ไปตั้ งจ่ าย เป็นรายการใหม่  แผนงาน                                                                                                                                                            

 อุสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุนค่าที่ดินและ

 ก่อสร้าง ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่ งก่ อสร้างรายการที่  4 เรียน

 เชญิครับ 

นายนคร  ปัญญาทิพย์                       4.โครงการก่อสร้างท่อระบายน้ำ ค.ส.ล. ช่วงที่ ๑ งานท่อกลม 

(นายกเทศมนตรี) ค.ส.ล. ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ๐ .๔๐ เมตร ยาว ๓๕.๐๐ เมตร 
 ช่วงที่ ๒ งานท่อเหลี่ยม ค.ส.ล. ขนาดกว้าง 0.๘๐ เมตร ลึก  ๑.๒๐ เมตร
 ยาว ๑๐.๐๐ เมตร บริเวณถนนข้างบ้านนาง พิราวรรณ  บรูคส์  บ้ านป่ า
 เสี้ยว หมู่ที่  ๓ ตำบลเวียง อำเภอพร้าวจังหวัดเชียงใหม่งบประมาณ 
 ๑๓๔,๖๐๐.-บาท 
นายพัฒนา  คงฆะรัตน์     -  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะอธิปรายเพิ่มเติม เชิญครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)  

ที่ประชุม    - ไม่มผีูข้ออธิปรายเพิ่มเติม 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์                      - เมื่อไม่มสีมาชิกสภาเทศบาลท่านใดอภปิรายเพิ่มเติม ผมขอมติที่  

(ประธานสภาเทศบาล)   ประชุมเพื่อให้ความเห็นชอบญัตติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็น 

     รายการ แผนงานอุสาหกรรมและการโยธางานก่อสร้างงบลงทุน 

     ค่าที่ดนิและก่อสร้าง ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้างโครงการ 

/ก่อสร้าง.. 
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     ก่อสร้างท่อระบายน้ำ ค.ส.ล. ช่วงที่ ๑ งานท่อกลม ค.ส.ล. ขนาด 

     เส้นผ่านศูนย์กลาง ๐.๔๐ เมตร ยาว ๓๕.๐๐ เมตร ช่วงที่ ๒ งาน 

     ท่อเหลี่ยม ค.ส.ล. ขนาดกว้าง 0.๘๐ เมตร ลึก ๑.๒๐ เมตรยาว  

     ๑๐.๐๐ เมตร บริเวณถนนข้างบ้านนางพิราวรรณ บรูคส์ บ้านป่า 

     เสี้ยว หมู่ที่ ๓ ตำบลเวียง อำเภอพร้าวจังหวัดเชียงใหม่  

     งบประมาณ ๑๓๔,๖๐๐.-บาท ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือขึน้ครับ 

มติที่ประชุม            -  เห็นชอบ 11 เสียง ไม่เห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง๑เสียง   

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์                  -เรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้ ชี้แจงรายละเอียดขอเสนอ

(ประธานสภาเทศบาล)                     ญัตติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงาน  อุสาหกรรม

 และการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุนค่าที่ดินและก่อสร้าง ค่าปรับปรุง

 ที่ดนิและสิ่งก่อสร้างรายการที่ 5 เรียนเชญิครับ 

นายนคร  ปัญญาทิพย์                ๕. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดยาว  

(นายกเทศมนตรี)   ๓๔.00 เมตร พืน้ที่ไม่นอ้ยกว่า ๑๑๖.๐. ตารางเมตร หนา  

                                          0.๑๕ เมตร บริเวณซอย ๘ บ้านหนองอ้อ หมู่ที่ ๕ ตำบลเวียงพร้าว 

     อำเภอพร้าว จังหวัดเชยีงใหม่ งบประมาณ ๖๗,๑๐๐.- บาท 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์     -  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะอธิปรายเพิ่มเติม เชิญครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)  

ที่ประชุม    - ไม่มผีูข้ออธิปรายเพิ่มเติม 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์                        - เมื่อไม่มสีมาชิกสภาเทศบาลท่านใดอภปิรายเพิ่มเติม ผมขอมติที่  

(ประธานสภาเทศบาล)   ประชุมเพื่อให้ความเห็นชอบญัตติโอนงบประมาณไปตั้งจ่าย

     เป็นรายการใหม่ แผนงานอุสาหกรรมและการโยธางานก่อสร้าง

     งบลงทุนค่าที่ดินและก่อสร้าง ค่าปรับปรุงที่ดินและ สิ่ ง ก่ อ ส ร้ า ง
     โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดยาว ๓๔.00 เมตร 
     พ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๑๑๖.๐. ตารางเมตร หนา 0.๑๕ เมตร บริเวณซอย 
     ๘ บ้านหนองอ้อ หมู่ที่ ๕ ตำบลเวียง อำเภอพร้าว จังหวัดเชียงใหม่
     งบประมาณ ๖๗,๑๐๐.-บาทท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือขึน้ครับ 

มติที่ประชุม            -  เห็นชอบ 11 เสียง ไม่เห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง๑เสียง   

 

 
/ระเบียบ... 
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ระเบียบวาระที่ 9 เรื่อง การขอเสนอญัตติโอนงบประมาณเพิ่มแผนอุสาหกรรมและการโยธา

การก่อสร้าง งบลงทุน ค่าที่ดินและก่อสร้าง ค่าปรับที่ดิน และสิ่งก่อสร้าง จำนวน 1 รายการ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์   -เรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้ชี้แจงรายละเอียดขอเสนอ

(ประธานสภาเทศบาล)     ญัตติโอนงบประมาณแผนอุสาหกรรมและการโยธาการก่อสร้าง  

     งบลงทุน ค่าที่ดินและก่อสร้าง ค่าปรับที่ดนิ และสิ่งก่อสร้าง  

     จำนวน 1 รายการ เชญิครับ 

นายนคร  ปัญญาทิพย์   -ด้วย คณะผู้บริหารเทศบาลตำบลเวียงพร้าว ขอเสนอญัตติโอน

(นายกเทศมนตรี)   งบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ด้วยหลักการและ 

     เหตุผลดังนีห้ลักการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าดว้ย 

     วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพ.ศ.๒๕๖๓ 

     ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายรายจ่ายในหมวดคำครุภัณฑ์  

     ที่ดนิและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน  

     หรอืโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภา 

     ท้องถิ่นหตุผล ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี 

     งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ได้ตั้งงบประมาณ แผนงานอุสาหกรรม 

     และการโยธา งานก่อสร้าง หมวดค่าที่ดนิและสิ่งก่อสร้าง ประเภท 

     ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง หนา้๑๒๗ ตั้งไว้๔.๙๐๐๐๐๐.- 

     บาท (สี่ล้านเก้าแสนบาทถ้วน) นั้นกองช่าง เทศบาลตำบลเวียง 

     พร้าว ได้ดำเนินการตามงบประมาณดังกล่าว แต่เนื่องจาก 

      ค่าใชจ้่ายประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ตั้งไว้ไม่ 

     เพียงพอ จงึขอโอนงบประมาณเพิ่มเติม ดังนี้โอนเพิ่ม แผนงาน 

     อุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง หมวดค่าที่ดนิและ 

     สิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง หนา้ ๑๒๗  

     ตั้งไว้๔.,๙๐๐,00๐.-บาท โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (โครงการ 

     ปรับปรุง ท่อส่งนำ้ประปาภายในเขตเทศบาลตำบลเวียงพรา้ว  

     อำเภอพร้าว จังหวัดเชยีงใหม่) ๔.๘๕๐,๐๐๐ -บาทคงเหลือ  

     ๕๐,๐๐๐.-บาท ใช้ไป ๒๙,๐๐๐.-บาท คงเหลืองบประมาณ  

     ๒๑,๐๐๐.-บาท โอนเพิ่ม ๔๕๑,๘๐๐.-บาท รวมงบประมาณ  

     ๔๗๒,๘๐๐.-บาท 

/โอนลด... 
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      โอนลดงบประมาณจากแผนงานอุตสาหกรรมและการ 

     โยธางานก่อสร้าง หมวดค่าสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงที่ดิน 

     และสิ่งก่อสร้าง โครงการปรับปรุงท่อส่งน้ำประปาภายในเขต 

     เทศบาลตำบลเวียงพรา้ว อำเภอพร้าว จังหวัดเชียงใหม ่ตั้งไว้  

     4,850,000 บาท. อยู่ระหว่างก่อหนี้ผูกพัน 3,430,000 บาท. 

     โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 968,200 บาท. คงเหลืองบประมาน 

     451,800 บาท ขอโอนลด 451,800 บาท คงเหลือ 0 บาท   

     เพื่อให้การปฏิบัติราชการเป็นไปตามระเบียบฯ ผูบ้ริหารเทศบาล  

     ตำบลเวียงพรา้วจงึขอเวนอญัตติขอโอนงบประมาณ ประจำปี 

     งบประมาณ พ.ศ.2565 ต่อสภาเทศบาลตำเวียงพร้าวได้  

     พิจารณาอนุมัต ิ ต่อไป ครับ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์     -  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะอธิปรายเพิ่มเติม เชญิครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)  

ที่ประชุม    - ไม่มีผู้ขออธิปรายเพิ่มเตมิ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์                        - เมื่อไม่มสีมาชิกสภาเทศบาลท่านใดอภิปรายเพิ่มเติม ผมขอมต 

     ทีป่ระชุมเพื่อให้เรื่อง การขอเสนอญัตติโอนงบประมาณเพิ่มแผน 

     อุสาหกรรมและการโยธาการก่อสร้าง งบลงทุน ค่าที่ดินและ 

     ก่อสร้าง ค่าปรับที่ดนิ และสิ่งก่อสร้าง จำนวน 1 รายการ 

      สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมอืขึน้ครับ 

มติที่ประชุม            -  เห็นชอบ 11 เสียง ไม่เห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง๑เสียง   

ระเบียบวาระที่ 10 เรื่อง ขอเสนอญัตติโอนงบประมาณรายจ่ายไปตั้งจ่ายรายการใหม่ หมวดค่า

ครุภัณฑ์ สำนักงาน จำนวน 1 รายการ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์   -เรียนเชญิท่านนายกเทศมนตรีได้ช้ีแจงรายละเอียดเรื่อง ขอเสนอ 

(ประธานสภาเทศบาล)   ญัตติโอนงบประมาณรายจ่ายไปตั้งจ่ายรายการใหม่ หมวดค่า 

     ครุภัณฑ์ สำนักงาน จำนวน 1 รายการ เชญิครับ 

นายนคร  ปัญญาทิพย์   - เทศบาลตำบลเวียงพร้าว ได้แจ้งให้ส่วนงานต่างๆ เสนอความ

(นายกเทศมนตรี)   ต้องการครุภัณฑ์ที่จำเป็นต้องใช้ในการปฏิบัติงาน ส่วนงานแผนที่ 

     ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน มีความตอ้งการครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  

     ทดแทนครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์เดิมที่ชำรุด เพื่อใช้การจัดเก็บข้อมูล 

/แผนที่... 
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     แผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน และได้สำรวจงบประมาณแล้ว 

     ปรากฏว่าสามารถโอนงบประมาณ เพื่อตั้งจ่ายและจัดหาครุภัณฑ์ 

     ได้ จงึขอตัง้จ่ายรายการใหม่ หมวดครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรอื 

     อิเล็กทรอนิกส์ จำนวน ๒ รายการ ดังนี้ 

     ๑. งานบริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์คอมพวิเตอร์หรอื 

     อิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 

     ๒ จำนวน ๑ เครื่องๆ ละ ๓๐,๐๐๐.-บาท (สามหมื่นบาทถ้วน) 

     2. งานบริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์คอมพวิเตอร์หรอื 

     อิเล็กทรอนิกส์ เครื่องสำรองไฟขนาด ๑kVA จำนวน ๑ เครื่องๆ  

     ละ ๕,๗๐๐.-บาท (หา้พันเจ็ดร้อยบาทถ้วน) โดยโอนลด  

     งบประมาณจาก แผนงานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ค่า 

     บำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ เป็นจำนวนเงิน ๓๕,๗๐๐.-บาท 

     (สามหมื่นหา้พันเจ็ดร้อยบาทถ้วน) เพื่อให้การปฏิบัติราชการ 

     เป็นไปตามระเบียบฯ ผูบ้ริหารเทศบาลตำบลเวียงพรา้ว จงึขอ 

     เสนอญัตติขอโอนงบประมาณตั้งจ่ายรายการใหม่ ประจำปี 

     งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ต่อสภาเทศบาลตำบลเวียงพรา้ว 

     ได้พิจารณาอนุมัต ิต่อไปครับ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์     -มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะอธิปรายเพิ่มเติม เชิญครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)  

ที่ประชุม    -ไม่มผีูข้ออธิปรายเพิ่มเติม 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์                      - เมื่อไม่มสีมาชิกสภาเทศบาลท่านใดอภปิรายเพิ่มเติม ผมขอมติที่  

(ประธานสภาเทศบาล)   ประชุมเพื่อให้ความเห็นชอบเรื่องขอเสนอญัตติโอนงบประมาณ 

     รายจ่ายไปตั้งจ่ายรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ สำนักงาน  

     จำนวน 1 รายการ สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมอืขึน้ครับ 

มติที่ประชุม            -  เห็นชอบ 11 เสียง ไม่เห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง๑เสียง   

ระเบียบวาระที่ 11 เรื่อง แจ้งให้ที่ประชุมทราบ เรื่อง การเพิ่มเติมแผนพัฒนาเทศบาลตำบลเวียง

พร้าว พ.ศ.2566-2570 คร้ังท่ี 2 พ.ศ.2565 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์   - ระเบียบวาระที่ 11 เป็นการเพิ่มแผนโครงการป้องกันและแก้ไข

(ประธานสภาเทศบาล)   ปัญหาการพี่ระบาดยาเสพติด โดยเป็นโครงการอุดหนุน 

/จังหวัด... 
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     จังหวัดเชียงใหม่ งบประมานอุดหนุน 100,000 บาท สมาชิกสภา

     เทศบาลสามารถดูรายละเอียดที่แนบมาได้เลยครับ               

ที่ประชุม    - รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 7  เรื่อง อื่นๆ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์  -  ครับ สำหรับระเบียบวาระนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าท่าใด  

(ประธานสภาเทศบาล)                จะเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล เชญิครับ 

ที่ประชุม   -  ไม่มีผู้เสนอ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์  -  ครับ เมื่อไม่มีผู้เสนอเรื่องอื่นๆ ต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลเวียง

(ประธานสภาเทศบาล)                พร้าวเป็นอันว่าการประชุมสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว สมัยสามัญ 

      สมยัที ่3 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 เสร็จสิน้ครบตามระเบียบวาระ 

      ประชุมแล้ว 

                                             กระผมขอปิดการประชุมครับ            

 

ปิดประชุมเวลา  16.3๐ น. 

   (ลงช่ือ)............................................................ ผูจ้ดบันทึกรายงานการประชุม 

        (นายแสวง  จันทวงค์) 

                                      เลขานุการสภาเทศบาลตำบลเวียงพรา้ว 

 

ความเห็นของคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                                                      ตรวจถูกต้องแล้ว 

 

(ลงช่ือ)...................................................ประธานกรรมการ 

                                                  (นายบุญเล็ง  สมศรี) 

 

(ลงช่ือ)...........................................กรรมการ       (ลงชื่อ)..................................................กรรมการ    

              (นายณรงค์  เขื่อนคำ)                                     (นายกฤษดา  พรมพิงค์) 

/ลงชื่อ... 
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      (ลงชือ่).........................................กรรมการ          (ลงช่ือ)................................. เลขานุการกรรมการ   

                      (นางอารียฺ  สุนะ)                                          (นายสุรเดช  หน่อคำ) 

                 (ลงช่ือ) ...................................................................ผูร้ับรองรายงานการประชุม             

(นายพัฒนา  คงฆะรัตน์) 

                                            ประธานสภาเทศบาลตำบลเวียงพรา้ว 




